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IHOUCKOBO-UCCIIEJOBATEJIBCKHUE 3ATAYHA

;/bpae IIBJJHMeT : ne 0,5/(q(x))+0,5g(/ (x)) = q(q(x))
B3AMMHO
dj;glzlul/lw AC 4() obpaTHble,
V21 2
f(X)_\/E‘FZ \/7_|_2 ~1 3

HaWUTK pelwieHne bornee obdLLenN 3aga4uu.



2. PetnTs f(0)- fq() == (f(x))-q(f (x))

ypaBHEHne
B3aMMHO

obpaTHble

f(x)=3x+2,

ecnun dyHkuumn f(x) n g(x)

HaWUTU pelleHne bornee oodLLEN
3agaun.



3.[Mpn Kaknx 3aHa4YeHUsaAxX napamMeTpa a KOpHMU
YpaBHEHUS

x(f(q(x))" —ax-q(f(x) =(-3a+9)- f(g(x)).

obpasyloT apupmeTnyecKkyo NPorpeccuto,

ecnu B3aMMHO obpaTHbIe
fx)y v g(x) dyHKLIMM,
_V2-1 32
TONBE 2 2

HainTtn peluenmne bonee obLen
3agauu.



4.Pewntb ypaBHeHne  f(f(f(x))) =0, €ecnu
- KBagpaTtuyHas

J (X doyHKLUMSA

a) f(x)=x>+10x+20
6) f(x)=x>+14x+42
B) f(x) =x" +40x + 380

Hantn pelueHne bonee obLuen
3agauu.



S.['lpn Kaknx 3Ha4eHUAxX I
napameTpa

rpachuky JAC IITe)
PyHKLMN

coBnagaroT a4 ,

. Yooqy PN 4
B3aMMHO ODpaTHbIe F(x) = ko + V3-1 ?
DYHKLMN V3+2

HanTtn pewieHne bornee obulen
3agaun.



IlpuMepHbIe BONIPOCHI yuuTeas AJs 1 rpynmbl

1- UT0 BbI MOXeTe ckasaTb O 2(x) = g(q(x)) = %x N % 1,

oyHKLUU
2.YKaXXute COOTBETCTBYHLIMU ICKU3 rpacdmka hyHKLUU
1 1 apryMeHTUpyinTe cBOWM
— —_ )
g(x)=q(q(x)) = x+—+-1
k k OTBeT.
LILL —
a To1 . x °

3.MoxHO nu onpeaenuTb KONMM4YeCTBO KOPHEU

ypaBHeHuUs
0.5/(q()+0.59(f () = q(g(q(x) 7 S v g(x)
B3aUMHO f(X)=lkx+k—n,(neN),

ofpETHE3YS pe3ynbTaThl Bawlero
uccriegoBaHuAa?



IlpumepHbIe Bonpockl yuureas s 11 rpynmbi

?

_ 2 2
1.YTo BbI MOKeTe CKa3aTh 0 (PyHKIINH J(x)=x"+2mx+m” —m,meN

2.YKaxute COOTBETCTBYKLIMN ICKU3 rpadmka

yHKLUN
X)=x"+2mx+m’* —m,me N,
f(x)

aprymeHTMpyVlTe CBOM OTBET, U onpeaesinte 3HaYeHMue c N

3. Moxg-:zl;m onpeaenuTb KONIMYEeCTBO KOpHeun () =0
Yeehn f(x) KBagpaTu4iHas yHKUuA f(x)= X5+ 2mx+m' —m

HKLIMW
ﬁ’é’nposyﬂ pesynsratBV8&wero
uccnegoBaHua?



IlpumepHbie Bonpochkl yuurteas s 111 rpynmbi

1. YTo Bbl MOXeTe cKa3aTb O f(x) = 3/ x+2 ?
yHKUUN
2. YKaXXnuTe COOTBETCTBYHOLWMUN ICKU3 rpadmka /7
HKLUUUN f(x)=~Nx+b
pPrymeHTUpyuTe CBOM OTBET U onpepenute b
3HayeHue '

3.MoxHO nu onpeaenuTb KONNM4YeCTBO KOPHEU

TS FGe) =1L g F () ,£§ELLW f@) m
4 e @)=V +2

UCNONb3yA pe3ynbraThbl Ballero
nccnegosaHun?
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J(x) = cx +d
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f(x)= E
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f(x) ()
X J(x) w q(x)
ax+b
q(x) =

2x—8



